2013 international alumni and former students survey
Description: email invitations 9-27-13 10-11-13 10-25-13 11-15-13 12-08-13

Date Created: 9/6/2013 3:48:44 PM
Date Range: 9/27/2013 12:00:00 AM - 12/13/2013 11:59:00 PM
Total Respondents: 161

Q1. How did you originally hear about UC San Diego?

Count
9

24

14

22

53
13

13
®
161

Percent
5.59%
14.91%
8.70%
13.66%
0.00%
1.86%
32.92%
8.07%
2.48%
0.62%
0.00%
8.07%
3.11%

Respondents

College fair

Counselor/advisor

Former UC San Diego student

Friend

Printed materials/publications (please specify)
Relative

School | attended in my home country
School | attended in USA

Teacher

UC San Diego representative

US Embassy/Consulate

Website (please specify)

Other (please specify)

Q2. Which of the following describes you when you first enrolled at UC San Diego?

Count
67

9

23

62

0

161

Q3. How many years did you attend UC San Diego in total?

Count
46
28
68
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161

Percent
41.61%
5.59%
14.29%
38.51%
0.00%

Respondents

Percent
28.57%
17.39%
42.24%
4.35%
4.97%
0.00%
1.24%
0.62%
0.62%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

EAP exchange student

Freshman undergraduate student

Transfer undergraduate student (from another school in the USA)
Graduate student

Transfer graduate student (from another school in the USA)

Less than 1

=
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10

More than 10



Q4. What was your last academic year at UC San Diego?

Count Percent

150 03.17% |eS—— 2012 - 13
10 6.21% & 2011 -12
0 0.00% 2010 -11
0 0.00% 2009 - 10
0 0.00% 2008 - 09
1 0.62% | 2007 - 08
0 0.00% 2006 - 07
0 0.00% 2005 - 06
0 0.00% 2004 - 05
0 0.00% 2003 - 04
0 0.00% 2002 - 03
0 0.00% 2001 - 02
0 0.00% 2000 - 01
0 0.00% 1999 - 00
0 0.00% 1998 - 99
0 0.00% 1997 - 98
0 0.00% 1996 - 97
0 0.00% 1995 - 96
0 0.00% 1994 - 95
0 0.00% 1993 -94
0 0.00% 1992 - 93
0 0.00% 1991 - 92
0 0.00% 1990 - 91
0 0.00% 1989 - 90
0 0.00% 1988 - 89
0 0.00% 1987 - 88
0 0.00% 1986 - 87
0 0.00% 1985 - 86
0 0.00% 1984 - 85
0 0.00% 1983 - 84
0 0.00% 1982 - 83
0 0.00% 1981 - 82
0 0.00% 1980 - 81
0 0.00% 1979 - 80
0 0.00% 1978 - 79
0 0.00% 1977 -78
0 0.00% 1976 - 77
0 0.00% 1975 - 76
0 0.00% 1974 - 75
0 0.00% 1973 -74
0 0.00% 1972-73
0 0.00% 1971 -72



0 0.00% 1970-71
0 0.00% Earlier than 1970

161 Respondents

Q5. Did you receive any degrees at UC San Diego?

Count Percent
91 56.529 e—— Yes
70 43.48% = No

161 Respondents

Q6. What degree(s) did you receive at UC San Diego? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %
28 30.77% 30.43% === Bachelor's
58 63.74% 63.04% e———— Master's
6 6.59% 6.52% M Doctorate

91 Respondents

92 Responses

Q7. Which of the following best describes why you did not earn a degree at UC San Diego? (Check all that apply)

Count Percent
1 1.47% | | transferred to another school in the USA, but did not earn a degree.
0 0.00% | transferred to another school outside the USA, but did not earn a degree.
0 0.00% | transferred to and received a degree at another school in the USA.
0 0.00% | transferred to and received a degree at another school outside the USA.
64 94.12% S | was an EAP exchange student and was not seeking a degree.
0 0.00% | withdrew from UC San Diego and served in my home country's military.
0 0.00% | withdrew from UC San Diego and worked in the USA.
0 0.00% | withdrew from UC San Diego and worked outside the USA.
1 1.47% | I am a current UC San Diego student.
2 2.94% | Other (please specify)

68 Respondents

Q8. Anthropology

Count Percent
0 0.00% Anthropology (Archaeology)
0 0.00% Anthropology
0 0.00% Anthropology (Biological Anthropology)
0 Respondents

Q9. Bioengineering

Count Percent
0 0.00% Bioengineering
1 100.00% eSSSS— Bioengineering (Biotechnology)
0 0.00% Bioengineering (Bioinformatics)
0 0.00% Bioengineering - Premedical
1 Respondents



Q10. Biological Sciences

Count

1

o O O o o o o

Percent
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Q11. Chemistry and Biochemistry

Count

Percent
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Q12. Chinese Studies

Count
0
0
0

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Q13. Classical Studies

Count
0
0
0

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Q14. Cognitive Science

Count

0

= O O

Percent
0.00%
0.00%
0.00%

100.00%
0.00%

Respondents

Biochemistry and Cell Biology

Biology with Specialization in Bioinformatics
Ecology, Behavior and Evolution

General Biology (B.S.)

Human Biology

Microbiology

Molecular Biology

Physiology and Neuroscience

Biochemistry/Chemistry
Chemical Education
Chemical Physics
Chemistry

Chemistry: Bioinformatics
Chemistry/Earth Sciences
Environmental Chemistry
Molecular Synthesis

Pharmacological Chemistry

Chinese Studies

Classical Studies

Cognitive Science with Specialization in Clinical Aspects of Cognition
Cognitive Science with Specialization in Computation

Cognitive Science with Specialization in Human Cognition

Cognitive Science with Specialization in Human Computer Interaction

Cognitive Science with Specialization in Neuroscience



Q15. Communication

Count
2
0
2

Percent
100.00%
0.00%

Respondents

Q16. Computer Science and Engineering

Count

0

[

Percent
0.00%
100.00%
0.00%

Respondents

Q17. Critical Gender Studies

Count
0
0
0

Q18. Dance
Count
0
0
0

Q19. Earth Science

Count

0
0
0
0

Q20. Economics
Count

7

1

2

10

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
70.00%
10.00%
20.00%

Respondents

Communication

Computer Engineering
Computer Science

Computer Science with Specialization Bioinformatics

Critical Gender Studies

Dance

Earth Science - Geology
Earth Science - Geochemistry

Earth Science - Geophysics

Economics
Economics and Mathematics

Management Science



Q21. Engineering
Count Percent
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
100.00%
0.00%

Respondents

Q22. Environmental Systems Program

Count Percent
0 0.00%
1 100.00%
0 0.00%
0 0.00%
1 Respondents

Q23. Ethnic Studies

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Q24. German Studies

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Q25. History
Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Q26. Human Development

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Electrical and Computer Engineering
Computer Engineering

Electrical Engineering

Engineering Physics

Bioengineering

Chemical Engineering

Computer Science and Engineering
Mechanical and Aerospace Engineering

Structural Engineering

Environmental Systems (Earth Science)
Environmental Systems (Ecology, Behavior, and Evolution)
Environmental Systems (Environmental Chemistry)

Environmental Systems (Environmental Policy)

Ethnic Studies

German Studies

History

Human Development



Q27. International Studies

Count

0

0
0

Q28. Italian Studies

Count
0
0
0

Percent

0.00%

0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Q29. Japanese Studies

Count
0
0
0

Q30. Judaic Studies

Count
0
0
0

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Q31. Latin American Studies

Count
0
0
0

Q32. Linguistics
Count

0
0
0
0

Q33. Literature

Count

o O o o o o

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

International Studies in Anthropology, Economics, History, Linguistics, Literature,
Political Science, or Sociology

Italian Studies

Japanese Studies

Judaic Studies

Latin American Studies

Linguistics (Specialization in Cognition and Language)
Linguistics (Specialization in Language and Society)

Linguistics: Language Studies (Specialization in individual language)

French, German, ltalian, Russian, or Spanish Literature
Literatures in English

Literature/Composite Major

Literature/Writing

Literatures of the World



Q34. Mathematics
Count

0

o

o O O o

Percent
0.00%
0.00%
0.00%

100.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Q35. Mechanical and Aerospace Engineering

Count

0

Q36. Music

Count

o O o

Q37. Philosophy
Count

0

0

0

Q38. Physics

Count

o O O O o o o o o

Percent
0.00%
0.00%
0.00%

50.00%

50.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%

Respondents

Percent
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Applied Mathematics

Applied Mathematics (Scientific Programming)
Mathematics

Mathematics and Economics

Mathematics - Applied Science

Mathematics - Computer Science
Mathematics - Secondary Education

Mathematics - Scientific Computation

Aerospace Engineering
Chemical Engineering
Engineering Science
Environmental Engineering

Mechanical Engineering

Music
Interdisciplinary Computing in the Arts

Music/Humanities

Philosophy

General Physics

General Physics/Secondary Education

Physics

Physics/Biophysics

Physics with Specialization in Astrophysics

Physics with Specialization in Computational Physics
Physics with Specialization in Earth Sciences

Physics with Specialization in Materials Physics



Q39. Political Science

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Q40. Psychology

Count Percent
2 100.00%
0 0.00%

2 Respondents

Q41. Religion, Study of

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Q42. Russian and Soviet Studies

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Q43. Sociology

Count Percent
1 100.00%
0 0.00%

1 Respondents

Q44. Structural Engineering

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 Respondents

Q45. Theatre

Count Percent
0 0.00%
0 0.00%

0 Respondents

Political Science

Psychology

Religion, Study of

Russian and Soviet Studies

Sociology

Aerospace Engineering
Engineering Sciences

Structural Engineering

Theatre



Count Percent
0 000% 1 Third World Studies
0 0.00% 1

0 Respondents

Count Percent
1 100.00% MMM Urban Studies and Planning
0 0.00% 1

1 Respondents

Count Percent
0 0.00% L1  ArtHistory/Criticism
0 000% L1 Interdisciplinary Computing in the Arts
1 100.00% MENNE  \Vedia
(0] 000% 1 Media with Computing Emphasis
0 000% 1  Studio
1 Respondents

Count Percent
0 0.00% 1

0 Respondents




Q50. What was your department?

Count

3
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Percent
4.92%
0.00%
1.64%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.64%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.64%
0.00%
0.00%
1.64%

13.11%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

26.23%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.64%
0.00%
0.00%

19.67%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Anthropology

Audiology (joint w/SDSU)

Bioengineering

Bioinformatics Program

Biomedical Sciences

Cancer Center

Cellular and Molecular Medicine

Center for Iberian and Latin American Studies
Chemical Engineering

Chemistry & Biochemistry

Classical Studies

Classics (Tri-campus Program w/UCI and UCR)
Clinical Psychology (joint w/SDSU)

Clinical Research

Cognitive Science

Communication

Comparative Studies in Language, Society & Culture
Computer Science and Engineering
Contemporary Issues

Critical Gender Studies

Earth Sciences

Economics

Education Studies

Electrical and Computer Engineering
Environmental Systems

Ethnic Studies

Family & Preventive Medicine

Genetics

Global Public Health

Health Law (joint w/California Western School of Law)
History

Human Development Program
Interdisciplinary Computing in the Arts
International Studies Program

Language & Communicative Disorders (joint w/SDSU)
Leadership of Healthcare Organizations
Linguistics

Linguistics Language Program

Literature

Literature/Language Program

Marine Biodiversity and Conservation

Materials Science and Engineering Program
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0.00%
0.00%
6.56%
3.28%
0.00%
0.00%
1.64%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.64%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
6.56%
0.00%
0.00%
0.00%
4.92%
0.00%
3.28%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Math Education

Math & Science Education (joint w/SDSU)

Mathematics

Mechanical and Aerospace Engineering

Medicine

Middle East Studies
Music
NanoEngineering
Neurosciences
Ophthalmology
Orthopaedic Surgery
Pathology

Pediatrics
Pharmacology
Philosophy

Physics

Political Science
Program for the Study of Religion
Psychiatry

Psychology

Public Health (Epidemiology/Health Behavior/Global Health) (joint w/SDSU)

Radiation Oncology

Radiology

Rady School of Management
Reproductive Medicine

Science Studies Project

Science, Technology & Public Affairs
Scripps Institute of Oceanography
Sociology

Structural Engineering

Surgery

Theatre & Dance

Urban Studies and Planning

Visual Arts



Q51. While you attended UC San Diego, did you . . . (Check all that apply)

Count

9

1
131
154
157

Q52. Where did you live while you attended UC San Diego? (Check all that apply)

Count
59

36

3

0

41

32

154
185

Respondent %

Respondents

Responses

5.84%

3.90%
0.65%

0.00%
5.84%

0.65%
85.06%

Respondent %

Respondents

Responses

38.31%
23.38%
1.95%
0.00%
26.62%
3.90%
3.25%
20.78%
1.95%

Response %

5.73%

3.82%
0.64%

0.00%
5.73%

0.64%
83.44%

Response %
31.89%
19.46%

1.62%
0.00%
22.16%
3.24%
2.70%
17.30%
1.62%

Attend English language classes at UC San Diego
Extension

Attend English language classes at a community college

Attend English language classes at another
college/university/school

Work with a private English language tutor

Participate in the International Center's English-In-Action
tutor program

Participate in UC San Diego's Express to Success program

None of the above

Apartment off campus
Apartment on campus
Homestay/home family
Hotel/hostel/motel

I-House

Residential hall on campus

The Village

UC San Diego graduate housing

Other (please specify)



Q53. In which of the following activities did you participate while you attended UC San Diego? (Check all that apply)

Count
5

5
63
41
15
8
60
33
2
40
3
26
28
10
16
6
21
4
16
154
402

Respondent %
3.25%
3.25%

40.91%
26.62%
9.74%
5.19%
38.96%
21.43%
1.30%
25.97%
1.95%
16.88%
18.18%
6.49%
10.39%
3.90%
13.64%
2.60%
10.39%
Respondents

Responses

Response %
1.24%
1.24%

15.67%
10.20%
3.73%
1.99%
14.93%
8.21%
0.50%
9.95%
0.75%
6.47%
6.97%
2.49%
3.98%
1.49%
5.22%
1.00%
3.98%

Greek life (fraternity or sorority)
Intercollegiate sports
International Center events
Internship

Intramural sports

Leadership programs
Recreation

Research assistant

Spiritual programs

Student clubs

Student government

Teaching assistant
Undergraduate college activities
Volunteered for campus organization(s)
Wellness programs

Worked off campus

Worked on campus

Other (please specify)

Did not participate in any activities

Q54. Did the International Center provide international student services and resources that met your needs?

Count
133

9

142

Percent

03.66% EEE—— Yes

6.34% M

Respondents

No (please explain)

Q55. Did the International Center provide international student activities and events that met your needs?

Count
134

8

142

Percent

04.37% IS Yes

5.63% &

Respondents

No (please explain)

Q56. Which of the following areas met your needs? (Check all that apply)

Count
31

44

48

52

14

30
142
219

Respondent %
21.83%

30.99%

33.80%

36.62%

9.86%

21.13%

Respondents

Responses

Response %
14.16%
20.09%
21.92%
23.74%

6.39%

13.70%

Academic and English language support (please specify)
Career planning and development (please specify)
Cultural adjustment and social integration (please specify)
Health and safety (please specify)

Other (please specify)

None of the above



Q57. Did the rest of campus provide international student services and resources that met your needs?

Count
131
11
142

Percent

02.250, |ESSS— Yes

7.75% M

Respondents

No (please explain)

Q58. Did the rest of campus provide international student activities and events that met your needs?

Count
134

8

142

Percent

04.37% |ESSS— Yes

5.63% &

Respondents

No (please explain)

Q59. Which of the following areas met your needs? (Check all that apply)

Count
42

52

53

56

9

30
142
242

Respondent %
29.58%
36.62%
37.32%
39.44%

6.34%

21.13%

Respondents

Responses

Response %
17.36%
21.49%
21.90%
23.14%

3.72%
12.40%

Academic and English language support (please specify)
Career planning and development (please specify)
Cultural adjustment and social integration (please specify)
Health and safety (please specify)

Other (please specify)

None of the above

Q60. What was your immigration status while attending UC San Diego? (Check all that apply)

Count
86

58

0

142
144

Respondent %
60.56%
40.85%

0.00%

Respondents

Responses

Response %
59.72%
40.28%

0.00%

— F-1
— J-1

Not F-1 or J-1

Q61. Did you receive curricular practical training (CPT) - a form of work authorization while attending UC San Diego?

Count
51
35
86

Percent

50.3000 |
40.7000 ==

Respondents

No

Yes

Q62. Did you receive pre-completion academic training (AT) - a form of work authorization while attending UC San Diego?

Count
47

9

56

Percent

83.030, |
16.07% =

Respondents

No

Yes



Q63. Did you receive post-completion optional practical training (OPT) - a form of work authorization after graduating from UC San Diego?

Count Percent
25 29.07% === No
61 70.93% —— Yes

86 Respondents

Q64. Did you receive approval for post-completion academic training (AT) - a form of work authorization after graduating from UC San Diego?

Count Percent
48 85.71% | No
8 14.29% &= Yes
56 Respondents

Q65. How did you pay for your expenses at UC San Diego? (Check all that apply)

Count
13

91

9

34

1

40

6
140
231

Respondent %
9.29%

65.00%

6.43%

24.29%

0.71%

28.57%

4.29%

0.71%

20.00%

1.43%
4.29%
Respondents

Responses

Response %
5.63%
39.39%
3.90%
14.72%
0.43%
17.32%
2.60%
0.43%

12.12%

0.87%

2.60%

Employer (on or off campus)
Family funds

Home government

Home university
International organization
Personal funds

Private (foreign) sponsor

Private (US) sponsor

UC San Diego department (teaching assistantship, research
assistantship, graduate student researcher)

US Government agency (including Fulbright)

Other (please specify)

Q66. While attending UC San Diego, which of the following difficulties did you experience? (Check all that apply)

Count
31
34

6
31
31

9
22
11
20
12
29

1
35

140
272

Respondent %
22.14%
24.29%

4.29%
22.14%
22.14%

6.43%
15.71%

7.86%
14.29%

8.57%
20.71%

0.71%
25.00%

Respondents

Responses

Response %
11.40%
12.50%

2.21%
11.40%
11.40%

3.31%

8.09%

4.04%

7.35%

4.41%
10.66%

0.37%
12.87%

Academic performance
Cultural adjustment
Discrimination/prejudice
Financial hardship
Finding employment
Health

Housing

Immigration

Language

Personal

Social (e.g., making friends)
Other (please specify)

| did not experience any difficulties.



Q67. What did you do immediately after leaving UC San Diego?

Count
105
35
140

Percent
75.00%
25.00%

Respondents

Stayed in the USA
Left the USA

Q68. What did you do immediately after leaving UC San Diego other than looking for a job? (Check all that apply)

Count
5

0

11

55

5

40

11
105
127

Q69. What did you do immediately after leaving UC San Diego? (Check all that apply)

Count
0

16

4

1

14

2

34

37

Respondent %

4.76%

0.00%

10.48%

52.38%

4.76%

38.10%

10.48%

Respondents

Responses

Respondent %

0.00%

47.06%

11.76%

2.94%

41.18%

5.88%

Respondents

Responses

Q70. What is your gender?

Count
66

73

0

139

Percent
47.48%
52.52%

0.00%

Respondents

Response %
3.94%
0.00%
8.66%

43.31%
3.94%
31.50%
8.66%

Response %
0.00%
43.24%
10.81%
2.70%
37.84%

5.41%

Female

Male

Other (please specify)

Q71. Which of the following statements best describes you?

Count
9

105
25
139

Percent

6.47%
75.54%
17.99%

Respondents

Applied for permanent residency
Joined the military

Studied for another degree
Traveled

Volunteered

Worked

Other (please specify)

Joined the military

Still studying/pursuing same or other degree
Traveled

Volunteered

Worked

Other (please specify)

English is my first language.

English is my second language

| was raised multilingually and English was one of the languages.



Q72. What is your country of citizenship? (If you have dual citizenship, select your primary citizenship country.)

Count Percent
0 0.00% Afghanistan
0 0.00% Akrotiri
0 0.00% Albania
0 0.00% Algeria
0 0.00% American Samoa
0 0.00% Andorra
0 0.00% Angola
0 0.00% Anguilla
0 0.00% Antarctica
0 0.00% Antigua and Barbuda
0 0.00% Argentina
0 0.00% Armenia
0 0.00% Aruba
0 0.00% Ashmore and Cartier Islands
1 0.72% | Australia
1 0.72% | Austria
0 0.00% Azerbaijan
0 0.00% Bahamas, The
0 0.00% Bahrain
0 0.00% Bangladesh
0 0.00% Barbados
0 0.00% Bassas da India
0 0.00% Belarus
0 0.00% Belgium
0 0.00% Belize
0 0.00% Benin
0 0.00% Bermuda
0 0.00% Bhutan
0 0.00% Bolivia
0 0.00% Bosnia and Herzegovina
0 0.00% Botswana
0 0.00% Bouvet Island
0 0.00% Brazil
0 0.00% British Indian Ocean Territory
0 0.00% British Virgin Islands
0 0.00% Brunei
0 0.00% Bulgaria
0 0.00% Burkina Faso
0 0.00% Burma
(0] 0.00% Burundi
0 0.00% Cambodia
0 0.00% Cameroon
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0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.44%
31.65%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
2.88%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Canada

Cape Verde

Cayman Islands
Central African Republic
Chad

Chile

China

Christmas Island
Clipperton Island
Cocos (Keeling) Islands
Colombia

Comoros

Congo, Demaocratic Republic of the

Congo, Republic of the
Cook Islands

Coral Sea Islands
Costa Rica

Cote d'lvoire
Croatia

Cuba

Cyprus

Czech Republic
Denmark

Dhekelia

Djibouti

Dominica
Dominican Republic
Ecuador

Egypt

El Salvador
Equatorial Guinea
Eritrea

Estonia

Ethiopia

Europa Island
Falkland Islands (Islas Malvinas)
Faroe Islands

Fiji

Finland

France

French Guiana

French Polynesia

French Southern and Antarctic Lands

Gabon
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0.00%
0.00%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
0.00%
1.44%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
6.47%
0.00%
0.00%
7.91%
2.88%
0.72%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
2.88%
0.00%
0.00%
5.04%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
5.04%
0.72%

Gambia, The
Gaza Strip
Georgia
Germany
Ghana
Gibraltar
Glorioso Islands
Greece
Greenland
Grenada
Guadeloupe
Guam
Guatemala
Guernsey
Guinea
Guinea-Bissau
Guyana

Haiti

Heard Island and McDonald Islands

Holy See (Vatican City)

Honduras
Hong Kong
Hungary
Iceland
India
Indonesia
Iran

Iraq

Ireland

Isle of Man
Israel

Italy
Jamaica
Jan Mayen
Japan
Jersey
Jordan

Juan de Nova Island
Kazakhstan
Kenya
Kiribati
Korea, North
Korea, South

Kuwait
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0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Kyrgyzstan
Laos

Latvia
Lebanon
Lesotho
Liberia
Libya
Liechtenstein
Lithuania
Luxembourg
Macau
Macedonia
Madagascar
Malawi
Malaysia
Maldives
Mali

Malta
Marshall Islands
Martinique
Mauritania
Mauritius
Mayotte

Mexico

Micronesia, Federated States of

Moldova
Monaco
Mongolia
Montserrat
Morocco
Mozambique
Namibia

Nauru
Navassa Island
Nepal
Netherlands
Netherlands Antilles
New Caledonia
New Zealand
Nicaragua
Niger

Nigeria

Niue

Norfolk Island
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0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.44%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
4.32%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.88%
0.00%
0.00%
0.00%

Northern Mariana Islands
Norway

Oman

Pakistan

Palau

Panama

Papua New Guinea
Paracel Islands
Paraguay

Peru

Philippines

Pitcairn Islands

Poland

Portugal

Puerto Rico

Qatar

Reunion

Romania

Russia

Rwanda

Saint Helena

Saint Kitts and Nevis
Saint Lucia

Saint Pierre and Miquelon
Saint Vincent and the Grenadines
Samoa

San Marino

Sao Tome and Principe
Saudi Arabia

Senegal

Serbia and Montenegro
Seychelles

Sierra Leone
Singapore

Slovakia

Slovenia

Solomon Islands
Somalia

South Africa

South Georgia and the South Sandwich Islands

Spain
Spratly Islands
Sri Lanka

Sudan
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0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
3.60%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.88%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Suriname
Svalbard
Swaziland
Sweden
Switzerland

Syria

Taiwan

Tajikistan
Tanzania
Thailand
Timor-Leste

Togo

Tokelau

Tonga

Trinidad and Tobago
Tromelin Island
Tunisia

Turkey
Turkmenistan
Turks and Caicos Islands
Tuvalu

Uganda

Ukraine

United Arab Emirates
United Kingdom
United States
Uruguay
Uzbekistan
Vanuatu
Venezuela
Vietnam

Virgin Islands
Wake Island
Wallis and Futuna
West Bank
Western Sahara
Yemen

Zambia

Zimbabwe



Q73. Which country are you living in now?

Count Percent
0 0.00% Afghanistan
0 0.00% Akrotiri
0 0.00% Albania
0 0.00% Algeria
0 0.00% American Samoa
0 0.00% Andorra
0 0.00% Angola
0 0.00% Anguilla
0 0.00% Antarctica
0 0.00% Antigua and Barbuda
0 0.00% Argentina
0 0.00% Armenia
0 0.00% Aruba
0 0.00% Ashmore and Cartier Islands
1 0.72% | Australia
0 0.00% Austria
0 0.00% Azerbaijan
0 0.00% Bahamas, The
0 0.00% Bahrain
0 0.00% Bangladesh
0 0.00% Barbados
0 0.00% Bassas da India
0 0.00% Belarus
0 0.00% Belgium
0 0.00% Belize
0 0.00% Benin
0 0.00% Bermuda
0 0.00% Bhutan
0 0.00% Bolivia
0 0.00% Bosnia and Herzegovina
0 0.00% Botswana
0 0.00% Bouvet Island
0 0.00% Brazil
0 0.00% British Indian Ocean Territory
0 0.00% British Virgin Islands
0 0.00% Brunei
0 0.00% Bulgaria
0 0.00% Burkina Faso
0 0.00% Burma
(0] 0.00% Burundi
0 0.00% Cambodia
0 0.00% Cameroon
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0.00% Canada

0.00% Cape Verde

0.00% Cayman Islands

0.00% Central African Republic
0.00% Chad

1.44% | Chile

4.32% W& China

0.00% Christmas Island
0.00% Clipperton Island
0.00% Cocos (Keeling) Islands
0.00% Colombia

0.00% Comoros

0.00% Congo, Demaocratic Republic of the
0.00% Congo, Republic of the
0.00% Cook Islands

0.00% Coral Sea Islands
0.00% Costa Rica

0.00% Cote d'lvoire

0.00% Croatia

0.00% Cuba

0.00% Cyprus

0.00% Czech Republic

0.00% Denmark

0.00% Dhekelia

0.00% Djibouti

0.00% Dominica

0.00% Dominican Republic
0.00% Ecuador

0.00% Egypt

0.00% El Salvador

0.00% Equatorial Guinea
0.00% Eritrea

0.00% Estonia

0.00% Ethiopia

0.00% Europa Island

0.00% Falkland Islands (Islas Malvinas)
0.00% Faroe Islands

0.00% Fiji

0.00% Finland

3.60% & France

0.00% French Guiana

0.00% French Polynesia
0.00% French Southern and Antarctic Lands
0.00% Gabon
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0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
10.79%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
3.60%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.16%
0.72%

Gambia, The
Gaza Strip
Georgia
Germany
Ghana
Gibraltar
Glorioso Islands
Greece
Greenland
Grenada
Guadeloupe
Guam
Guatemala
Guernsey
Guinea
Guinea-Bissau
Guyana

Haiti

Heard Island and McDonald Islands

Holy See (Vatican City)

Honduras
Hong Kong
Hungary
Iceland
India
Indonesia
Iran

Iraq

Ireland

Isle of Man
Israel

Italy
Jamaica
Jan Mayen
Japan
Jersey
Jordan

Juan de Nova Island
Kazakhstan
Kenya
Kiribati
Korea, North
Korea, South

Kuwait
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0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.16%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Kyrgyzstan
Laos

Latvia
Lebanon
Lesotho
Liberia
Libya
Liechtenstein
Lithuania
Luxembourg
Macau
Macedonia
Madagascar
Malawi
Malaysia
Maldives
Mali

Malta
Marshall Islands
Martinique
Mauritania
Mauritius
Mayotte

Mexico

Micronesia, Federated States of

Moldova
Monaco
Mongolia
Montserrat
Morocco
Mozambique
Namibia

Nauru
Navassa Island
Nepal
Netherlands
Netherlands Antilles
New Caledonia
New Zealand
Nicaragua
Niger

Nigeria

Niue

Norfolk Island
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0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
5.04%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Northern Mariana Islands
Norway

Oman

Pakistan

Palau

Panama

Papua New Guinea
Paracel Islands
Paraguay

Peru

Philippines

Pitcairn Islands

Poland

Portugal

Puerto Rico

Qatar

Reunion

Romania

Russia

Rwanda

Saint Helena

Saint Kitts and Nevis
Saint Lucia

Saint Pierre and Miquelon
Saint Vincent and the Grenadines
Samoa

San Marino

Sao Tome and Principe
Saudi Arabia

Senegal

Serbia and Montenegro
Seychelles

Sierra Leone
Singapore

Slovakia

Slovenia

Solomon Islands
Somalia

South Africa

South Georgia and the South Sandwich Islands

Spain
Spratly Islands
Sri Lanka

Sudan
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0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.72%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
5.76%
50.36%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Respondents

Suriname
Svalbard
Swaziland
Sweden
Switzerland

Syria

Taiwan

Tajikistan
Tanzania
Thailand
Timor-Leste

Togo

Tokelau

Tonga

Trinidad and Tobago
Tromelin Island
Tunisia

Turkey
Turkmenistan
Turks and Caicos Islands
Tuvalu

Uganda

Ukraine

United Arab Emirates
United Kingdom
United States
Uruguay
Uzbekistan
Vanuatu
Venezuela
Vietnam

Virgin Islands
Wake Island
Wallis and Futuna
West Bank
Western Sahara
Yemen

Zambia

Zimbabwe



Q74. What are you doing now? (Check all that apply)

Count
29
4

0
60
2

4
53
8
139
160

Respondent %
20.86%

2.88%

0.00%

43.17%

1.44%

2.88%

38.13%

5.76%

Respondents

Responses

Response %

18.13% ==

2.50% |

0.00%

37.50% |—

1.25% |

2.50% 1

33.13% -

5.00% *

Q75. What effect did your experience at UC San Diego have on you personally?

Count
74

59

4

0

2

139

Percent

42.45%
2.88%
0.00%
1.44%

Respondents

Q76. Please explain:

Count
71
71

Percent

100.00% E———

Respondents

53.24% ===
—
|
|

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect

Q77. What effect did your experience at UC San Diego have on you professionally?

Count
66

62

1

0

10
139

Percent

44.60%
0.72%
0.00%

7.19% N

Respondents

Q78. Please explain:

Count
64
64

Percent

100.0090 EESES——

Respondents

47.48% ===
—
|

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect

Looking for employment

Postdoc

Serving in the military

Still studying/pursuing same or other degree
Traveling

Volunteering

Working

Other (please specify)



Q79. What effect did the language skills you learned at UC San Diego have on you personally?

Count
46

59

S

0

31
139

Percent
33.09%
42.45%
2.16%
0.00%
22.30%

Respondents

Q80. Please explain:

Count
57
57

Q81. What effect did the language skills you learned at UC San Diego have on you professionally?

Count
44

62

3

1

29
139

Percent
100.00%

Respondents

Percent
31.65%
44.60%
2.16%
0.72%
20.86%

Respondents

Q82. Please explain:

Count
49
49

Percent
100.00%

Respondents

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect

Q83. What effect did your experience at UC San Diego have on your career choice?

Count
50

56

3

1

29
139

Percent
35.97%
40.29%
2.16%
0.72%
20.86%

Respondents

Q84. Please explain:

Count

51

51

Percent
100.00%

Respondents

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect



Q85. What effect did your experience at UC San Diego have on your progress in your career?

Count
49

63

4

2

21
139

Percent
35.25%
45.32%
2.88%
1.44%
15.11%

Respondents

Q86. Please explain:

Count
43
43

Q87. What effect did your experience at UC San Diego have on your job search after graduation?

Count
36

47

6

4

46
139

Percent
100.00%

Respondents

Percent
25.90%
33.81%
4.32%
2.88%
33.09%

Respondents

Q88. Please explain:

Count
43
43

Q89. Would you encourage students from your home country to study in the USA?

Count
134

5

139

Q90. How enthusiastically would you advise students from your home country to study in the USA?

Count
74
46
11

134

Percent
100.00%

Respondents

Percent
96.40%
3.60%

Respondents

Percent
55.22%
34.33%
8.21%
1.49%
0.75%

Respondents

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect

Very positive
Positive
Negative
Very negative

No effect

Yes

No

5 - Most

1- Least



Q91. Would you encourage students from your home country to attend UC San Diego?

Count
129
10
139

Percent
92.81%
7.19%

Respondents

Yes

No

Q92. How enthusiastically would you advise students from your home country to attend UC San Diego?

Count
65

42

17

3

1

128

Percent
50.78%
32.81%
13.28%
2.34%
0.78%

Respondents

5 - Most

1- Least

Q93. If you could choose to attend a university in the USA again, would it be UC San Diego?

Count
72

28

38
138

Percent
52.17%
20.29%
27.54%

Respondents

Yes
No (please explain)

Undecided (please explain)
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